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Vážení a milí sousedé,
tak tu máme zase prosinec. Je neuvě-
řitelné, jak ten čas rychle ubíhá. Co 
jsme nestačili během roku udělat, to 
už teď pravděpodobně nestačíme. A tak 
si dopřejme ten poslední měsíc v roce 
využít trochu jinak než ostatní měsíce. 
Zpomalme svůj chvat a běh, ať se nám 
zklidní tlak a tep. Zastavme se v mís-
tech, která jsou nám známá a v kterých 
se cítíme bezpečni a zhluboka se na-
dýchněme, srovnejme myšlenky a než 
přijde rok příští, zamysleme se nad 
svým životem. Komu jsme prospěli, 
komu ublížili, co nás trápí a z čeho se 
můžeme radovat. Vždycky je co zlep-
šovat, napravovat a léčit, aby nám život 
přinášel radost a naplnění…

Jsem velice rád, že se nám stále daří 
udržet v naší obci duch pospolitosti 
a lidské blízkosti. Že je pořád dost lidí, 
kteří vidí obec, jako svůj domov a svoji 
rodinu. Že je pořád dost lidí, kteří doká-
ží část svého věnovat ostatním. Dokud 
tohle bude fungovat, věřte, že se nám 
bude dobře žít.

Proto bych chtěl poděkovat všem, kteří 
v letošním roce nějak přispěli k dobré-
mu jménu naší obce, k jejímu rozvoji 
a jejímu dobrému fungování. Věřím, 
že v roce příštím ještě další přibudou 
a neumím si vůbec představit, že by to 
mělo být jinak. Jací budou lidé, kteří tu 
žijí, taková bude i celá vesnice.

Přeji Vám za sebe a i jménem celého 
zastupitelstva příjemné prožití posled-
ního měsíce letošního roku, příjemné 
vánoční svátky a také hodně zdraví, 
lásky, optimismu a síly pro rok 2025. 

Ing. Jiří Křemenák
starosta
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Školáček 
Zpravodaj Základní školy 
a Mateřské školy v Nečtinech

Na svatou Barboru, sáně do dvoru 
a na Adama a Evu čekejte oblevu.

Podzim jsme si ve škole moc užili. Pl-
nili jsme školní povinnosti, chodili do 
lesa, stavěli si domečky z přírodnin, 
sbírali houby a pouštěli draky. Škol-
ním rokem prolínají různé projekty. 
V rámci celoročního projektu „Co 
umím“ žáci prezentují své schopnosti 
a dovednosti. Vzájemně nám předsta-
vovali své výrobky nebo vyprávěli 
o zajímavých zážitcích.

Podzim nám přivanul také spoustu 
zajímavých zážitků a akcí. Připravili 
jsme našim seniorům 11. října pěkné 
vystoupení na sále Hostince Na rad-
nici. Užili jsme si Drakiádu. 17.října 
jeli žáci MŠ a nižších ročníku ZŠ do 
Muzea stavitelství v Plasích, kde si 
v rámci projektu „Jak se staví dům“ 
vyzkoušeli hlavně řemesla truhlář-
ství a stavebnictví. 18. října jsme již 
tradičně navštívili výstavu chovatelů 
a pěstitelů na Hradě Nečtiny. 25. října 
přijela významná návštěva – úspěšná 
spisovatelka Ivona Březinová, která 
pro nás připravila hned dvě besedy 
pro menší a větší děti. Měla s sebou 
své knihy, ze kterých četla ukázky 
a zajímavě nám vyprávěla. Všich-
ni malí posluchači ji přímo viseli 
na rtech. Děti si pak mohly nějaké 
knihy zakoupit a nechyběla ani au-
togramiáda.

2. listopadu se naše škola proměnila 
na strašidelnou. Proháněla se nám tu 
nejrůznější strašidla a samozřejmě 
nechyběl ani pořádný halloweenský 
rej. Starší žáci měli připravené zá-
bavné soutěže a všichni si to užili. Na 
svatého Martina sice sníh nenapadl, 
ale i tak jsme roznášeli po obci sva-
tomartinské rohlíčky, které školáci 
sami upekli. Také jsme si připomně-
li Den válečných veteránů. Koncem 
listopadu nám zpestřila program Zá-
kladní umělecká škola Plasy svým 
adventním koncertem, na kterém 
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mimo jiných účinkovali i naši žáci. 
Toto tradiční setkání je vždy velmi 
milé a všichni se na něj těší.

Listopad a prosinec probíhají tradičně 
v duchu příprav na Vánoce. Děti ve 
škole pekly perníčky, vyrobily si ad-
ventní věnce a připravily se na pásmo 
na 7. prosince k rozsvěcení vánočního 
stromečku. Velkou radost nám udělal 
nápad našich páťaček – napekly vá-
noční dobroty a zařídily si na vánoč-
ních trzích stánek, kde ho prodávaly. 
Výtěžek věnují na pomoc nemocným 
dětem a také do psího útulku.

Také jsme se celý listopad hodně 
věnovali výrobě do našeho Regio-
nálního muzea na výstavu „Děti ve 
stopách řemesel na Nečtinsku“, která 
byla před rozsvěcením zahájena. Je 
možné si ji prohlédnout až do března 
a určitě to stojí za to. V rámci pří-
pravy výstavy se děti prošli s panem 
Kaprem po okolí, kde jim ukázal, 
v jakých domech dříve bydleli ře-
meslníci a kde pracovali.

Začátkem prosince proběhla adventní 
dílna s paní Miluškou Chlupovou, na 
které vznikli krásní andělíčci a také 
voňavá mýdla. 5. prosince nás ve ško-
le navštívil svatý Mikuláš a čertík, 
aby děti obdarovali. Naštěstí žádné 
dítě čert nemusel vzít s sebou, takže 
jsme ve škole zůstali všichni.

Ve středu 18. prosince jsme si pro vás 
připravili vánoční besídku, tentokrát 
se konala ve školní jídelně v budově 
školy. Pobavili jsme se u divadla, za-
snili u vánočních básniček a zazpívali 
si spolu s dětmi koledy.

Závěrem vám všem chceme popřát, 
abyste si vánoční čas užili ve zdraví 
a v pohodě s těmi, které máte rádi. 
Těšíme se na viděnou v novém roce.
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Lampionový pochoďáček – přivítání před cestou jak 
jinak, než po čarodějnicku

Vernisáž výstavy Děti ve stopách řemesel na Nečtinsku a představení stejnojmenné brožurky pro děti

Lampionový pochoďáček – mnoho dětí se vydalo na 
tajemnou výpravu za pohádkovými bytostmi

Lampionový pochoďáček – z balkónu na kolemjdoucí 
shlížela Bílá paní s bezhlavým rytířem

Lampionový pochoďáček – tajuplná atmosféra, ze které 
se nejedno srdce rozbušilo...

Kulturní akce — lampionový pochoďáček
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Planeta zvířat – Přednáška v Regionálním muzeu Nečtinska

Lampionový pochoďáček – a na závěr i něco pro ml-
sounky z čarodějnické cukrárny

Lampionový pochoďáček – vzácný okamžik , když čerti 
na chviličku opustili své pekelné doupě
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Setkání seniorů a vystoupení folklórního souboru Plzeňský MLS

Židovský hřbitov v NečtinechPodzimní výstava a jarmark z nadhledu

Přednáška v Regionálním muzeu Nečtinska o místním Židovském hřbitově
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Nová dětská brožurka, tvůrčí 
aktivity dětí v Nečtinech, výprava 
po vsi s kronikářem a současná 
výstava v Regionálním muzeu 
Nečtinska... to vše a možná ještě 
více jsou Děti ve stopách řemesel 
na Nečtinsku

Projdeme-li se křížem krážem po 
Nečtinsku, oslovuje nás řada pa-
mátných skvostů a detailů. To vše je 

důkazem tvůrčích dovedností našich 
předků. 

Historické stavby připomínají dějepis-
né události, vládnoucí rytíře i hrabě-
cí rody. Jen málokdo však vzpomene 
těch, bez jejichž přítomnosti a šikov-
ných rukou by Nečtiny nebyly mohly 
vzkvétat ba ani žít. K obrazu lidského 
společenství patří nezanedbatelný po-
čet většiny obyvatel, jež odpradávna 
žila svou radostí i smutkem denních 
povinností. Těch, bezpočtu dnes již 
bezejmenných, kteří zde žili a vytváře-

li lidský rozměr tohoto místa. Některá 
jejich jména a povolání nám však zů-
stala známá i dnes a tak se společně 
s dětmi vydáváme po jejich stopách. 
Můžeme tak více nahlédnout do duše 
našich Nečtin a budeme-li pozorní, 
možná zaslechneme něco z ozvěny 
dávných příběhů. Lokalizace obydlí, 
kde bylo řemeslo vykonáváno dodává 
autentický punc, díky kterému může-
me dochovat další skutečný poklad 
na Nečtinsku.

Jitka Stoklasová

Hubertská taneční zábava

Děti ve stopách řemesel na Nečtinsku Přípravy výstavy – andělsky vybarevná sklíčka byla pro mladé slečny velkou 
inspirací
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Libuščin malovaný šátekDoteky něhy

Malování na hedvábí

Malování hedvábí
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Vyrábění šperků z nalezených sklíček z místní zaniklé sklárny pod vedením šperkařů manželů Vetenglových  

Děti z OK Muzeum dětem zdobí kostel Očekávání slavnostního rozsvícení vánočního stromu

OK muzeum dětem, rozsvícení stromečku
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Děti ve stopách řemesel na NečtinskuTvůrčí a vedoucí tým – Pavla Kalčicová, Jana Tycová, Kateřina Ederová

Výstava

Vernisáž výstavy
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Z historie řemesel

Ukázka z dětské brožury
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Kalendář k prodeji v Regi-
onálním muzeu Nečtiny

Nečtiny 2025 — v barvách 
humoru se na svět kouká líp 
Protože…

,, Pravý humor předpokládá úpl-
nou vnitřní svobodu.“ — Jan Čep

„Humor je očistná záležitost.“ 
— Marek Eben
 
„Humor je životní moudrostí.“ 
— Ladislav Smoljak

 „Brát věci s humorem je vždy ta 
nejlepší reakce na cokoliv.“ 
— Pavel Kantorek

,,Humor je dar, který nám byl dán 
a který nelze vrátit.“ 

„Humor je jedním z největších pokla-
dů na světě.“ 
„Humor je vážná věc“ 
„Tolerance se získává tak jako hu-
mor, teprve zráním a věkem.“
— Miroslav Horníček

„V humoru se blbost nedá schovat.“ 
 „Lidovost je v pravdivosti a ani 
humor není humorem bez lidskosti 
a laskavosti.“ 
— Vladimír Menšík

,,Humor je sůl země a kdo je jím 
dobře prosolen, uchová se dlouho 
čerstvý “ 
„Humor je nejdemokratičtější z lid-
ských zvyků.“
 „Humor je jisté vidění světa, je to 
umění vidět svět.“ — Karel Čapek

„Humor je boj s lidskou blbostí. 
V tomto boji nemůžeme nikdy vyhrát. 
Ale nikdy v něm nesmíme ustat.“ 
— Jan Werich

 „Humor není žert, humor je životní 
postoj.“ — Ilja Hurník

„Humor je příliš vážná věc, 
než aby se nechal v rukou humoristů.“ 
— Vladimír Neff

„Humor je ten nejdražší šperk.“
 — Vladimír Komárek

„Humor je hodnota absolutní, bez 
času a prostoru.“
 — Jaromír John

„Humor je jedním z prvků génia.“ 
— Johann Wolfgang von Goethe

„Humor je největším požehnáním 
lidstva.“ — Mark Twain

protože …
Honza Farkas je malíř humoru, který se 
humoru učit nemusel. To se vlastně ani 
nedá. Cit pro humor předpokládá vedle 
ducha a smyslu pro vtip především velkou 
dávku dobroty srdce, trpělivosti, ohledu-
plnosti a lásky k lidem a životu. A přesně 
takový Honza je. 
A především …

Honza Farkas toužil vždy vystavovat 
v Nečtinech. To se mu prvně poštěstilo 
v dubnu roku 2022 na společné výstavě 
,,KAREL I. a květy vlčích máků“, kam 
věnoval své dílo ,,Nudle s mákem“ pro 
benefiční účely. 

O dva roky později proběhla ,,Decentně 
Ftipná výstava“ společně s malířkou švag-
rovou Jitkou Halaštovou. Výstava to byla 
unikátní z mnoha důvodů. Při vernisáži 
31.srpna 2024 zde autor odhalil a předsta-
vil svůj první ,,Olej na plátně “, pro znalce: 
olej 5W – 30, motor 1,4 benzín, nájezd po 
výměně 5000 km. Toto dílo bylo věnová-
no obci Nečtiny. Nejhlavnější je však to, 
že některá Honzova díla z této akce jsou 
součástí našeho humorného kalendáře pro 
rok 2025. 

Kéž humorné obrazy od Honzy Farkase 
nám po celý rok přinášejí špetku radosti 
i nový pohled na svět a stanou se důkazem, 
že smích může být skvělou medicínou.

Jitka Stoklasová
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Světové hasičské hry 2024: 
Nečtinská stopa v Dánsku 
na WFG (World Firefigh-
ters Games 2024)

Ve dnech 7. až 15. září 2024 se ve 
městě Aalborg v Dánsku konaly Svě-
tové hasičské hry. Zde se sešli hasiči 
z celého světa, aby si poměřili své 
síly a výdrž. Měl jsem tu čest repre-
zentovat na této soutěži obec Nečtiny 
a spolu s ostatními členy týmu z pl-
zeňského kraje (Antonín Rendl, Jakub 
Kulhánek a Petr Urban) také Českou 
republiku.

Soutěž se skládala z několika disci-
plín – v mém případě jsem si zvolil 
běh do schodů a královskou disci-
plínu TFA.

9. září jsem se postavil na start závo-
du v běhu do schodů. Trať kombino-

vala 500 metrů běhu po rovině, vý-
stup po 244 schodech a 200metrový 
sprint do cíle. Byla to náročná výzva, 
ale nakonec se mi podařilo dosáh-
nout 15. místa ze 45 účastníků ve své 
kategorii a celkově jsem obsadil 92. 
příčku ze 197 účastníků.

Mou druhou disciplínou, které jsem 
se účastnil, byla tzv. královská disci-
plína TFA. 10. září byla jediná příle-
žitost si náročnou trať vyzkoušet. Sa-
motný závod se konal 13. září. Mezi 
nejtěžší úseky tohoto závodu patřilo 
tahání těžkých gumových hadic (což 
mnoha závodníkům dělalo problémy) 
a kaiserbox (méně obvyklý prvek, na 
který jsme se museli rychle adapto-
vat). S konečným výsledkem jsem 
velmi spokojený – 7. místo v mé ka-
tegorii ze 45 závodníků a celkově 40. 
příčka ze 266 účastníků z 54 zemí.

Podpora fanoušků na sociálních sítích 
během živého přenosu a fanoušků pří-
mo u trati byla nesmírně motivující. 

Děkuji všem divákům, obci Nečtiny 
a mé rodině za podporu, kterou jsem 
v průběhu soutěže a příprav cítil na 
každém kroku. Touto cestou bych 
chtěl také poděkovat firmě Toyota 
Dolák Plzeň, která nám zapůjčila 
Toyotu Proace verso a Danu Vrbovi, 
který mě podporoval přímo na trati. 

World Firefighters Games jsou nejen 
o sportovních výkonech, ale i o přá-
telství. Tradiční výměna dresů mezi 
závodníky mi přinesla nové kontakty 
i přátele z Jižní Afriky, Hongkongu, 
Brazílie a Saúdské Arábie (ARAM-
CO). Tyto hry budou vzpomínkou ne-
jen na sportovní úspěchy, ale také na 
skvělou atmosféru a zážitky, které si 
budu pamatovat po celý život – spoji-
ly sport, týmového ducha a přátelství 
mezi hasiči z celého světa. Chtěl bych 
se i s Vámi podělit o tu atmosféru 
pomocí pár fotek z místa dění.

Karel Zapletal
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Martinčiny recepty
Perníčkové bochánky

200 g cukru krupice
2 celá vejce
2 PL medu
1 PL rumu
12 g perníkového koření
1KL jedlé sody
125 g mletých ořechů
300 g hladké mouky
Na polevu hořká čokoláda s kouskem 
másla, případně marmeláda.

Postup:
Cukr s vejci vyšleháme do světlé pěny. 
Přidáme med, rum, mleté ořechy a pro-
mícháme. Mouku, perníkové koření, 
jedlou sodu promícháme a prosejeme 
do vaječné směsi. Vznikne nám tužší 
těsto, které musíme pořádně vypracovat 
nejlépe v robotu (používám nástavec K). 
Těsto zabalíme do potravinářské folie 
a necháme nejlépe přes noc (min. 1 h) 
odpočinout v ledničce.

Těsto si rozdělíme na více kusů, z kterých 
uválíme dlouhý váleček o průměru asi 
2 cm. Nakrájíme na kousky, z kterých 
děláme kuličky. Dáme na plech s pečícím 
papírem a dlaní je zploštíme.
Pečeme 10 min. na 180 °C.

Vychladlé perníky postříkáme rozpuš-
těnou čokoládou nebo je můžeme potřít 
marmeládou a namáčet v čokoládě. Čo-
koládu rozpustíme ve vodní lázni s má-
lem do tekuta.

Dobrou chuť a klidný adventní čas 
Vám přeje Martinka 

Máme zase pastýře!
(Vánoční příběh 2024 
z Plachtína)

Tento příběh se stal v Nečtinech asi 
před sto lety. Bylo krátce před Štěd-
rým dnem, když plachtínský sedlák 
Václav nemohl ještě těsně před půlnocí 
usnout na posteli vedle své ženy. Jeho 
myšlenky létaly sem a tam a jeho duše 
nemohla najít klid. Celý uplynulý rok 
pro něj byl jako zlý sen. Na jaře si jeho 
kůň zlomil nohu a musel být odvezen 
ke koňskému řezníkovi. V létě postih-
la celou rodinu vážná nemoc a jeho 
nejstarší syn málem zemřel. Léto bylo 
zase velmi suché a úroda slabá. Pře-
mýšlel a přemýšlel, až nakonec koneč-
ně v půl třetí usnul. Tu se mu zdál sen. 
Viděl velké stádo ovcí, které běhalo 
po jeho polích sem a tam. Bylo krátce 

před večerem a slunce právě mizelo za 
horizontem Varské silnice. Najednou 
všechno utichlo. Listí na stromech se 
přestalo pohybovat a začalo se stmí-
vat. Ovce ztichly a zastavily se. Na-
jednou se všechny otočily k Václavovi 
a podívaly se na něj. Pohled byl tak 
osamělý, tak smutný... V tu chvíli se 
Václav probudil. Celý zpocený vylezl 
z postele. Vzbudil manželku a řekl jí, 
co se mu zdálo. Ale ani ona, ani on ne-
dokázali pochopit, co to znamená. Už 
bylo k ránu. Vešel tedy do stáje a dal 
se do práce. Během toho, jak se staral 
o svou krávu Rosi, se ta na něj hluboce 
podívala. Václav najednou pochopil 
vše, co se mu té noci zdálo. Jeho kráva 
si nemůže pomoci sama a potřebuje 
člověka, který by jí pomohl. A tak je 
to i s ovcemi, které potřebují pastýře. 
Pokud nemají vedení, ztratí se a může 
se jim něco stát. A Václav najednou 
věděl, co mu chtěl Pán tím snem sdě-
lit. V jeho vesnickém kostele, kde jeho 
děda vyřezal betlém, po velkém úkli-
du před třemi lety chyběl pastýř. Ještě 
téhož večera Václav vylezl na půdu 
a sundal dědovo nářadí. Vzal z kůlny 
kus lipového dřeva, posadil se na lavici 
u kamen a začal vyřezávat chybějící fi-
gurku do betlému. Další den byl Štědrý 
den. Postava dostala ještě rychle krásný 
barevný nátěr a byla tak připravena na 
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oslavu narození Krista. Druhý den ráno 
po slavnosti se všichni věřící sešli před 
jesličkami a společně zazpívali Alelu-
ja. Ale jen velmi málo lidí, kteří stáli 
před narozeným Spasitelem, si všimlo: 
Máme zase pastýře!

Richard Šulko

Vánoční hádanka
Ze země ti nevyklíčí, ani zjara.
Voda ti ji neodnese, kočka nerozpárá.
Oheň ti ji neožehne 
ani v noci ani ve dne.
Ať už ji dáš jedno komu,
vrátí se ti zase domů.
Jako sníh je vždycky čistá,
ale hřeje buď si jistá.
Srdce těší, mysl laská, odpověď je přeci 
………

Ing. Jiří Křemenák
starosta

Informace o novinkách 
v odpadovém hospodářství 
v r. 2025.

Zastupitelstvo obce dne 17. 12. 2024 
projednalo a  schválilo mimo jiné 
dodatek smlouvy č.20 ke smlouvě 
o zajištění komplexního odpadového 

hospodářství uzavřené se společností 
Marius Pedersen a.s., dne 1. 1. 2006.

Ceny za služby spojené s uložením 
a odvozem odpadů byly ze strany 
svozové firmy mírně navýšeny a pro-

mítnou se do cen známek na odvoz 
odpadů takto:
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Mírné navýšení cen za uložení od-
padů se promítne také při ukládání 
některých odpadů na sběrném dvo-
ře. Upřesnění cen a jejich zveřejnění 
proběhne během měsíce ledna 2025.

Od ledna 2025 bude zřízeno další sta-
noviště na tříděný odpad v Jedvani-
nách, kde bude do 10. 1. 2025 osazen 
kontejner na plasty a sklo. 

Dohodou se svozovou firmou bude 
umožněno do žlutých kontejnerů na 
plast ukládat od ledna 2025 i hli-
níkové obaly od nápojů, hliníková 
víčka a další kovové odpady např. 
plechovky od konzerv. Rovněž tak do 
těchto kontejnerů bude možné ukládat 
tetrapaky (papírové nápojové obaly 
od mléka, vína atp.) Během ledna 
budou žluté kontejnery opatřeny no-
vými informačními polepkami. Žá-
dáme občany, aby ukládaly obaly do 
kontejnerů čisté bez zbytků potravin 
a snažili se se deformací a sešlapá-
ním zmenšit jejich objem a tím zvýšit 
skladovou kapacitu kontejneru. To 
platí i u papírového odpadu.

Důsledným tříděním snížujete pro-
dukci odpadů ve svých popelnicích 
a tím snižujete i náklady svého ro-
dinného rozpočtu!

Ing. Jiří Křemenák
starosta

Jubilanti čtvrté čtvrtletí 2024

88 let	 Stach Josef	 Nečtiny
82 let	 Tománek Jan	 Hrad Nečtiny
81 let	 Pernička Arnošt	 Nečtiny
80 let	 Moule Josef	 Nečtiny
50 let	 Kozlová Jana 	 Nečtiny
85 let	 Bayerová Vlasta	 Hrad Nečtiny
84 let	 Bayerová Jiřina	 Nečtiny
75 let	 Bradová Věra	 Březín
75 let	 Šnoblová Eva	 Hrad Nečtiny
65 let	 Urban Pavel	 Hrad Nečtiny
55 let	 Balák Jindřich	 Nečtiny
55 let	 Vacík Jiří	 Březín
60 let	 Karásková Štěpánka	 Březín
85 let	 Urbanová Jitka	 Hrad Nečtiny
70 let	 Donskovová Jiřina	 Hrad Nečtiny
50 let	 Stantze Lenka	 Nečtiny
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